
Colegiul disciplinaг
de ре lАпgё Consiliul Superior al Magistraturii
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mun. Chiqinйu

Completul de ехаmiпаrе а contestaliilor ff.l al Colegiului disciplinar de ре lбпgб Consiliul
Sчреriоr al Magistгaturii iп соmропепtа:

Preqedinte
МеmЬrii

рчlьеrе Ruxanda
Midrigan Pavel
postica Alexandru

ехаmiпiпd in gеdiп|й inchisё contestalia declarata de с5trе Murzakoi Nadejda impotriva
Deciziei Inspectiei Judiciare пr. l 1бOs- l 527рlm, din 27 decemЫie 2022, emise ре mаrgiпеа
sesizdrii depuse la 29,11.2022, ргiчiпd tгаgеrеа la rёsрчпdеrе disciplinarй а judecДtorului
Judecdtoгiei Chiginёu, sediul Ciocana dlui Ciobanu Sergiu,

соNSТАТД:
Argumentele sesizirii.
La 29.1| .2022, in adresa Consiliului Suреriоr al Magistraturii а parvenit sesizarea inaintatd

de Murzakoi Nadejda. Рriп dispozi{ia inspectorululjudecДtor principal din l decembrie 2022,
sesizarea а fost repaгtizata pentru ехаmiпаrе inspectoarei-judecбtor dnei Mariana Martalog.

Autorul sesizЁri, Murzakoi Nadejda, invoci dеzасоrd cu modul in саге s-a redistribuit
judecёtorului Sergiu Ciobanu din cadrul Judecйtoriei Chigindu, sediul Сiосала, cauza репаlД
nr.10-1l88/2022 (1-220'l'7899-12-10-02062022-|). Autorul indicД сd, рldпgеrеа sa depusЁ in
оrdiпеа аrt.3l3 din Codul de рrосеdчг5 репаld inilial а fost rерапizаtй judecйtorului de instruclie
Igоr Ba[alai, iаr in lеgйtчrё cu decesul acestuia, dosarul чгmа а fi redistribuit рriп inteгmediul
Programului integrat de gestionare а dоsаrеlоr in mod aleatoriu unui alt judecёtor, сu аtriЬчirеа
unui nou пчmЁг de evidenfd.

ConsiderE Nadejda Murzakoi сi, рriп neschimbarea numarului de rеfеriп[ё Ei пчmёгчlui
electronic а cauzei репаlе din sре|ё dupd герагtizагеа rереtаtа acestei judecdtorului Sergiu
СiоЬапч, s-a incёlcat principiul de rераrtizаге aleatorie а dоsаrеlоr qi аstГеl, magistratul vizat il
define acest dosar in рrосеdчrd ilegal. Suplimentar se susline сё, judecйtorul Sergiu Ciobanu
ilegal а inceput ехаmiпаrеа dosarului penal nr.l0-1188/2022 сч реtrесегеа gedinlei de judecatё

din 27 octombrie 2022, la саrе а igпогаt solicitarea autorului sesizёrii privind imposibilitatea
judесёгii cauzei iп condiliile rерагtizйrii defectuoase а acestei.

Petenta solicitб Consiliului Suреriоr al Magistratuгii чеrifiсагеа рriп ргismа Legii cu ргiчiге
la rdsрчпdеrеа disciplinarД а judесДtоrilог legalitalii гedistribuirii la l4 iulie 2022 cauzei penale
nr.l0-1l88/2022 (1-220'77899-|2-|0-02062022-|) judecЁtorului Sergiu Ciobanu din cadrul
JudecЁtoriei Chigintru, sediul Ciocana, cu аtrаgеrеа acestuia la rёsрчпdеrе disciplinard
corespunzatoare.

Pozi{ia Inspec(iei Judiciare.
Inspecfia judiciarД а emis la data de 27.12,2022 о decizie рriп саге а respins sesizarea

petentei.
Inspectorul judecЁtor а subliniat с5 potгivit рrечеdеrilоr Regulamentului рriчiпd modul de

distribuire aleatorie а dosarelor репtru ехаmiпаrе in instan[ele judecЁtoreqti, аргоЬаt рriп
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hоtёrАгеа Consiliului Suрегiоr al Magistratuгii пr.l10/5 din 05 februarie 201з, in instan{ele
judecйtoregti dosarele sint distribuite репtru ехаmiпаrе potrivit principiului aleatoгiu, саrе asigurё
tгапSрагепla, obiectivitatea 9i impa4ialitatea acestui рrосеs, ргiп iпtеrmеdiчl Рrоgrаmчlчi Integrat
de Gestionare а Dоsаrеlоr - in сопtiпuаrе PIGD. Distribuirea aleatorie а dоsаrеiоr se егесtчеаzд
сопfогm prevederilor аrt.6l din Legea privind оrgапizаrеа jчdесдtогеаsсд, аrt.344 din codul de
рrосеduгё репаlД 9i агt.l68 din Codil de рrосеdчг5 civilё, fiind obligatorii pentru toate instanlele
judecЁtoгegti. Figa de rерапizаrе gi incheierile чltеriоаге de rеdistriьчirе aleatorie а сацzеi se
апехемй in mod obligatoriu la fiесаrе dоsаr, Репtrч арliсагеа principiutui аlеаtогiч, dosarele se
inregistreMё in PIGD de сёtrе реrSоапа responsabilД, desemnatd in acest scop de pregedintele
instanlei, din subdiviziunea pentru dосчmепtаrе а instanlei iп оrdiпеа parvenirii dоsаrеlоr in
instanlб 9i se repartizeaza in aceeaEi огdiпе ргiп inteгmediul pIGD, сопfоrm саtеgоriеi de cauze
civile, penale, contravenlionale. Тегmепчl pentru iпrеgistrаrеа dоsагеlоr iп PIGD пч trebuie sa
dербgеаsсd 24 оге. Se inteгzice implicarea inclusiv а pгegedintelui gi vicepгegedintelui instan[ei
реrsоапеlоr neautorizate in procesul de iпrеgistrаrе gi distribuire aleatorie а dоsаrеlоr.

Astfel se rеfiпе с4 potrivit Fi;ei de rерагtizаrе а dosarului, la l4 iulie 2022 dоsагчl penal
men|ionat а fost repartizat in mod automat-aleatoriu magistratului vizat in sesizare. Mai mu[t,
judecДtorului Sergiu Ciobanu din cadrul Judecбtoriei Chiginйu, sediul Ciocana, nu-i poate fi
imPutata repartizarea defectuoasd а саuzеlог in cadrul instan|ei, оr, iп асоrd cu аrt.6| din Legea cu
рrivirе la organizarea judecdtoreascб nT.5l4 din 06 iulie 1995, responsabili de distгibuirea
aleatorie а dosarelor qi constituiгea completelor de judecatД devin pregedin{ii de instan[e.

iп сопfогmitаtе cu ргечеdеrilе аrt.23 alin.(ll) din Legea cu рriчirе la rёsрчпdеrеа
disсiрliпаrД а judecёtoгilor, dасй nu se intrunesc elementele constitutive aIe abaterii disciplinare
sau fарtеlе invocate iп sesizare nu se сопfirmd рriп ргоьеlе administrate in рrосеsul чегifiсtrrii
prealabile, inspectorul-judecdtor сдгuiа i-a Гоst rерапizаtё sesizarea, рriпtr-о decizie motivata,
rеsрiпgе sesizarea са fiind neintemeiatД. Astfel, in procesul чеrifiсДrii sesizДrii Ei din рrоЬеlе
administrate n-au fost stabilite ciгcumstanle саге sй angajeze гДsрuпdеrеа disciplinaгб а
judecёtorului Сiоьапu seгgiu din саdгчl Judecдtoriei chiginiu, sediul ciocana, pentru сffеча
abateri din cele prevёzute la art.4 din Legea cu рriчirе la rdsрчпdеrеа disciplinarё а jчdесёtоrilоr
пr.78 diп 25 iulie 20l4.

Аrgumепtеlе conteýtatiei.
Impotriva deciziei Inspecliei judiciare пг. 1 l60s - 1527 рlm, din 2'7 .|2.2022, petenta

Murzakoi Nadejda а depus о contestatie.
Petenta а геitеrаt агgчmепtеlе sale impotriva solu[iei Inspec[iei Judiciare, cu argumentele

din sesizarea de Ьаzй. А soliciиt апчlаrеа deciziei inspectorului gi аtrаgеrеа la rЬрчпdеrе
disciplinarД а judecёtorului vizat.

Арrесiеrеа CompletuIui de ехаmiпаrе а contestatiilor.
Potrivit аrt, 27 alin.(l) din Legea cu рriчiге la гбsрчпdегеа disciplinari а judесЁtоrilоr пr.

1,18/25.0,1 ,2014 "Completele de ехаmiпаrе а contestayiilor ale colegiului discipliпar (tп
сопtiпuаrе - сопрlеtе de coпtestalie) vеrфсd coпtesta|iile impotriya deciziilor iпspec|iei
judiciare de respingere а sesizdrilor".

In confoгmitate cu рrечеdеrilе аrt. 28 аliп.(l) din Legea м. 1'78/25.0'1.20|4 " Соmр!еtеlе
de contestatrie ехаmiпеаzd coпtesta|iile impotriya deciziilor iпspec|iei judiciare de respiпgere а
sesizdrii, Procedura tп fala cotпpletelor de сопtеs!аsiе esle scrisd", iаr сопfоrm alin.(3) lit. Ь) din
поrmа mепtiопаld "completele de contestalie decid respingerea сопtеstауiеi са пеiп!еmеiаtе",

Аt. 29 alin.(3) din Legea indicatё sчрга stipuleazб сб " Hotdrirea priviпd respiпgereo
coпtesta|iei impotriva deciziei Iпspec|iei judiciare de respiпgere а sesizdrii este dфпitivd".
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AnalizAnd temeiurile invocate iп contesta}ie qi materialelc adminiýtrato, рrесum ýi decizia
Inspecliei judiciare се Se contesta, Completul de examinare а contestafiiloг 

"on.hide 
са contestalia

declarati чrmеаzё а fi rcspinsё din чгmаtоаrеlе сопsidегепtе.

. 4Ё.4 alin.(l) din Legea cu privire la rбsрчпdеrеа disciplinarё а jчdесДtогilоr епчmеr5 in
mod exhaustiv faptele/acliunile, саге pot constitui temei db abateri disciplinare in privinla
judесёtогilог, insй аutоrul sesizДrii nu fасе rеfегiп}ё la temeiurilo specificate la поrmа tegata рrЁ-citatй.

iп rczultatul vегifiсдrilог argumentelor expuso iп ýеsizагс, iпfогmа|iilоr ехtгаsе din pIGD
in соrоЬоrаге сu opinia Scrisa а judecёtoгului Ciobanu Sегgiч, s-a stabilit сД in рrосеdчга
Jчdесдtогiеi chiqinдu, sediul ciocana, а раrчепit spre ехаmiпаrе plAngerea cet. Murzakoi
Nadejda, inaintatё in огdiпеа art.3l3 din Codul de рrосеdчrd penal5, impotriva
ac{iuniloг/inacliunilor 9i actelor oгganului de urmirirе репаlЁ 9i aIe рrосчгоrчlчi. Potrivit fi9ei de
герМizаrе а dosarului, cauza репаlё nr.l0-1188/2022 (1-2207,1899-12-10-02062022-1),
iпгеgistrаtё la рlАпgеrеа cet. Nadejda Murzakoi, lа 02 iuпiе 2022 а Гоst rераrtizаtё judecйtorului
Igor Balalai in mod automat-aleatoriu. ultеriоr, рriп iпсhеiегеа vicepгeqedintelui iпtеrimаr al
Judecёtoriei ChiginДu, sediul Ciocana, Constantin Damaschin din l3 iulie 2022, s-a dispus
redistribuirea dosarului, оr, ргiп ordinul пr.3б4 din 27 iunie 2022, ач Гоst incetate гарогtчrilе de
sегчiсiч in lеgёtчrё cu decesul judecЁtorului Igor Ba[alai.

Potгivit Fiqei de гераrtizаrе repetate а dosarului, cauza репаl5 пг.l0-1l88/2022 (l-
220,7,1899-12,10-02062022-1) lа l4 iulie 2022 а fost геdistriЬчitД judecйtorului Ciobanu Seгgiu in
mod automat-aleatoriu. iп сопfогmitаtе cu рrечеdеrilе аrt.2З аПп.(1l) din Legea cu рriчirе la
rбsрuпdеrеа disciplinaгб а judecdtorilor, dасd пu se iпlruпеsс еlеmепtеlе сопstitutiче ale abaterii
disciplinare sаu faptele iпvосаtе iп sesizare пч se сопfirпd рriп probele admiпistrate iп procesl
verфcdrii prealabile, inspectorul-judecdtor cdruia i-a fost reparlizald sesizarea, priпtr-o decizie
поtivаtd, respiпge sesizarea са fiiпd пеiпtеmеiаtd.

Astfel, iп procesul vеrifiсйгii sesizйrii qi din рrоьеlе administrate n-au Гоst stabilite
сirсumstапlе саrе sД angajeze risрчпdегеа disciplinard а judecбtorului Ciobanu Sergiu din cadrul
JudecЁtoriei Chiqindu, sediul Ciocana, репtrч саrеча abateri din cele рrечДzчtе la аrt.4 din Legea
cu рriчirе la rEspunderea disciplinarЁ а jчdесйtоriIоr пr,78 din 25 iulie 20l4.

Рriп ргismа сеlог expuse, сопfоrm аrt, 2'7 -28 diп Legea cu рriчirе la rdsрчпdеrеа
disciplinard а judecйtorilor пr. l'78/25.07.20l4, Completul de ехаmiпаrе а contestaliilor al
Colegiului disciplinar,-

нотДвД9тв:
Se rеsрiпgе contestafia dесlагаtд de сёtrе Murzakoi Nadejda impotriva Deciziei Inspecliei

Judiciare пr. llбOs-l527р/m, din 27 dесеmЬriе 2022, emise ре maiginea sesizёгii depuse'la
29,l |.2022, privind trаgегеа la rёsрчпdеrе disciplinari а judecбtoгului Judecitoriei Chi;inau,
sediul Ciocana dlui Ciobanu Sergiu.

НоtДrirеа este definitivа, se expediMё рё4i lог 9i se publicё ре pagina web а Consiliului
Sчреriоr al Magistraturii (www.csm.md)

pгesedinte /sеmпiturа./ pulbere Ruxanda

МеmЬrii /sеmпёtчга./ Midrigan Pavel

/sеmпёtuга./ postica Аlехапdrч
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